



## **В Челябинской области семь местных жительниц осуждены за дачу заведомо ложных показаний в суде**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 58-летней Татьяны Елисеенковой, 26-летней Юлии Ионовой, 28-летней Ирины Сидорочевой, 61-летней Любви Тетеркиной, 30-летней Татьяны Самуйловой, 34-летней Анны Гольман и 38-летней Татьяны Мининой. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ст.307 УК РФ (заведомо ложные показания). Следствием и судом установлено, что злоумышленницы в ходе рассмотрения в суде уголовного дела по факту убийства в 2006 году пятерых мужчин дали ложные показания о том, что один подсудимый не мог совершить указанное преступление, так как находился в это же время в ином месте. Приговором суда женщинам назначено наказание в виде штрафа.

22 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548433>